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Kiadja a m.-vásárhelyi liigg 
és 48-as párt támo atásávai 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóvá!I 
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Szerkesztőség Főtér 7. sz. 
hová a lap szeli mi részét 
érintő közlemények kül­

dendők.•7JV
Kiadóhivatal Főtér 7. szám
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Szerkesztőség telefonja 101 
Kiadóhivatal telefonja 101.

Temetnek ... 1
(ó) Csak nálunk van igy. Csak Ma- 

gyarországon öltöznek a félelem, a 
rettegés köpenyébe az államférfiak. 
Csak Magyarországon lehet hallani 
olyan kijelentéseket, hogyha ő, már 
tudniillik Pitreich, ki az osztrák 
szellemet képviseli, ilyen meg ilyen ma­
gyaralkotmány romboló kijelentéseket 
tesz, akkor mi sem leszünk rosszab­
bak nálánál.

Hogy értik ?!
Mit fognak tenni az urak, ha vé­

letlenül mégis úgy talál esni, hogy 
az ausztriai szólovag nekünk ront 
újból, halott a mi dolgainkhoz semmi 
köze sincs ? 1

Önök, mint a magyar nemzet kép­
viselői kijelentik, hogy lemondanak a 
méltóságukról és aztán tegye be az 
ajtót, a ki utánok jön.

Egy magyar miniszterelnök azzal a 
kijelentéssel megy a' közös ügyek ta­
nácskozására, hogy visszaadom a nem­
zetnek megbízatását, mihelyt azt ta­
lálom, mi kép Pitreich mester ellen­
szegül a mi törekvéseinknek

Fájdalom, az égig magasztalt 67-es 
alapon nyugszik e kijelentés is.

Az igaz függetlenségi 48-as párt po­
litikája mindig kivihetetlen, csapnivaló 
volt. A 48-as eszmék csak dinamit 
patronokba valók. Nem felel meg a 
mai kor szellemének, az előrehaladott 
ságnak, a magasabb politikának. Olyan 
mint a szinehagyott nadrág.

Függetlenség ? ! Minek kell nekünk 
függetlenség ? Meg akarunk a saját 
zsírunkban főni? Két hatalmas ellenség 
közé fészkelt a mindenség ura. Innen 
a germánok agyarkodnak reánk, túl­
ról az oroszok. Körülfognak a nemze­
tiségek.

Hát nem elég függetlenek vagyunk 
mi, magyarok ?

Az osztrák mindig a barátunk volt. 
Ha ellenséges időket éltünk, támoga­
tott. Egy rakás példát mutathat föl a 
történelem, hogy az osztrák mindig a 
magyar javát akarta.

Úgy szeretnek bennünket, mint sa­
ját magukat.

Maradjunk tehát csak a G7-es alap- ; 
nál. Ez a politika minket biztosan ' 
célhoz vezet.

Már meg is rendelhetjük a négy ; 
szál deszkából tákolt menedéket, — 
jut talán nekünk is a nagy minden- ! 
ségben egy akkora hely, hová az önma- , 
gával ineghasonlott nemzetet eltemet­
hessék.

A miniszterek tanácskoznak a 67-es i 
alapon. Semmi sem üdvös, jó a mi ! 
nem 67-es. Ez a puszta szám olyan, 
mint a talizmán.

A 48-tól pedig félnek, mint az égető 
tiiztől. Még csak az elején tartanak a 
tanácskozásnak, már is kijelentik, 
hogy ha Pitreich beszél, akkor ők 
futni fognak.

Lesz újra kormányválság, s lesz 
mégegyszer és ezerszer, de Pitreick- 
nak még boszaságot sem szabad 
okozni. Hogy kiuek van igaza, az 
mellékes. Pitreich nem bukhatik, 
csak a magyar miniszterek adhatják 
be a kulcsot.

Ez a 67-es alap.
Ez a fundamentum, melyen a ma­

gyar nemzet jövője épül.
Másfél esztendeje, vagy még több 

is, hogy nemzeti ügyünk a politikai 
krakélerek kezére van bízva.

Ezen idő alatt a nagy Magyaror­
szágot gazdasági nyomorúságba dün 
tötték.

Ki törődik vele? A miniszterek, a 
kormányférfiak ?

Azoknak Pitreich diktál.
A szabadelvűek, 67-esek?
Azoknak e miniszterek dirigálnak.

I A Kossuth pártiak ?
I Ezek paktumot kötöttek s várják 

az osztrákok nagy lelkesiiltségét.
! Ezalatt Ausztria temet.

Szépen, csendesen, hang nélkül. 
Nem sírnak, nem jajveszélkelnck. Ne­
hogy a tetszhalott életre keljen. Csak 
a lelkünk sir, csak a szemünk könyez, 
de ezt nem hallja, nem látja senki sem.

Szülők—tanárok.
Az eszme, melynek pártolására vállalkoz­

tunk : a szülői értekezletek eszméje.
Meghódított minket is ez, a modern for­

mája a nevelésnek. Igazat adunk azoknak, 
akik a társadalom alapját képező családok 
befolyását az iskolai nevelésre is aláírni, a 
tanárok, tanítókéval közösíteni akarják.

Alkalmunk volt e tárgyban több intelli­
gens szülővel beszélni. Általában a túlter­
helés ellen panaszolnak, amin enyhíteni 
lehet és kell is.

— Kitűnő bizonyitványnyal adtam a fiam 
középiskolába — mondta az egyik s csak 
annyi tárgyból bukott inog, ahány tárgy 
van a gimnáziumban. Pedig a fin városi 
iskolát járt, mely elismert jó alapot ád.

Furcsának találja az apa, hogy a fia el­
bukott, holott a latint kivéve, minden tár­
gyat bővebben tanult, mint ahogy a közép­
iskolában tanítják.

— Az ón fiam már több éve jár polgári 
iskolába — mondta a másik apa. Tavaly a 
vizsgán megbukott három tárgyból. Elha­
tároztam, hogy ismételtetem az osztályt. 
Meg is tettem s képzeljék, most nem is 
három, hanem csak nyolez szekundát 
hozott.

Hát mit gondoljon az ember? Ugyanazon 
osztályban, ugyanazon tárgyakból, második 
évben, fiú és tanárok bizonyára komoly 
munkássága dacára öttel több szekunda!

Amit tovább mondott az apa, azt ide nem 
Írhatjuk le.

Az ő kedves fia „1 e g y i I k o 1 á s áv a 1“ 
még akkor sem okozhattak volna nagyobb 
meglepetést, „ha ellensége volna az iskola 
a szülőháznak.“

Panaszolnak a leány-nevelésre is. Sőt 
talán még többen. Ahol szajkúztatnak s bi­
zonyos nagyralátást kapatnak lábra, úgy, 
hogy a munkához nehezen lehet visszatérí­
teni még a közönséges polgárleányokat is.

A tanári és tanítói karnak be kell látni, 
hogy izoláltan tovább nem maradhatnak, 
mivel hogy nem a gyermekek vannak értük, 
hanem megfordítva.

Mennyire ismerjük a mi tanárainkat és 
tanítóinkat, nem kételkedünk abban, hogy 
készséggel nyitják meg a tudomány csar­
nokait a szülők előtt s egy-egy radikálisabb 
nevelési elvhez szívesen kölcsönöznek laikus 
véleményeket.

Tekintélyükön csorba nem esik ennek 
miatta.

I Gondolkozván a kivitel módozatai felett, 
lehetőnek nitjui hogy valamelyik tanár
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vagy igazgató fontosabb, az erkölcs tapasz­
talat szerint nagyon is próbára tevő távgy- 
gyal bevezesse a vitát, aztán tért enged­
jen a véleményeknek.

Magától jön a többi. Sum mázásnál ki fog 
sülni a tanulság. De ha egyéb eredménye 
nem lesz, minthogy tanárok és szülők köz­
vetlen közelről beszélhetnek és látják, hogy 
mindkettőjüknek ugyanazon médiumuk vau. 
csaknem egyformán szerető aggódással ve­
zetett médiumok : a gyermek, leomlanak a 
chinai falak s helyét elfoglalja a kölcsönös 
bizalom — a gyermekek javára.

Mi is ezt akarjuk. Azért komoly figyel­
met kérünk.

H I K K K
M.-Vásárhely, 1004. február 9.

Piros szegfű . . .
Piros szegfű, szerény búzavirág 
Nyílnak ablakomban szépen,
Piros szegfű lánykám arczát, 
Búzavirág szeme párját,
Idézi fel emlékemben.

El-el nézem ezt a két virágot,
S eszembe jut boldogságom . . .
Piros szegfű, szerény búzavirág 
Csalfa lányok, csalfa világ . . .
Mint az elmúlt édes álom,
Cyan volt a boldogságom! . . .

Gróf Sflajláth Gusztáv 
Károly erdélyi püspök a jövő hét 
folyamán városunkba érkezik s részt 
vesz a róm. kath. főgimnázium ifjúsá­
gának lelki gyakorlatain. A főpásztor 
ezen alkalmat felhasználja arra is, 
hogy az itteni róm. kath. hitközséget 
meglátogassa és híveit a hitben meg­
erősítse.

— A szeszélyes idő. Tegnap 
még hólepel borította a mezőket, még 
fagyos volt a levegő, s ma már a légben 
enyhe szellő száll s a nap onyhetadó su­
garai kacérkodnak az öreg földet felakar­
ván ébreszteni mély álmából. A tegnap 
még erős jégpánczél borította a patakot s 
ma már ez áttörhetetlen pánczél darabokba 
szakadozva úszik tova, hirdetve a tél uralma 
megszűrnének közeledtét. A természet, a 
tél — e zsarnok által — reá rakott bilin­
cseket lerázni készül, hirdetve fennen hogy 
minden rabszolga! uralomnak vége, álom 
volt s minden álomnak vége: ébredés.

— Közigazgatási bizottsági 
ülés. A városi törvényhatóság közigazga­
tási bizottsága ma délután 3 órától kezdve 
ülést tartott a városház tanácskozó termé­
ben. Az ülésen — gróf Lázár István főis­
pán Brassóba utazván — a polgármester 
elnökölt. Holnapi számunkban részletes tu­
dósítást közlünk a közig. biz. mai üléséről.

— Lelki gyakorlatok a róm. 
kath. főgimnáziumban Mint ille­

tékes helyről értesítenek, a róm. kath. fő­
gimnáziumban a minden évben tartatni 
szokott húsvéti lelki gyakorlatok f. hó. 
17-én délután veszik kezdetüket s a hót 
végéig eltartanak.

— Halálozás. Városunknak általáno­
san ismert és becsült polgára Hofman Lipót 
ny. kórházi gondnok dűlt ki 75 éves korá­
ban az élők sorából, tegnap este. A lengyel 
testvér nemzet szülötte volt, ki akkor jött 
hozzánk, mikor a magyar haza sorsa fegy­
verbe szólított minden igaz hazafit. Akkor 
jött ő kőzibénk, mikor a dólczeg, erős fér­
fiakra nagy szüksége volt hazánknak. Ő is 
eljött a magyarok felhívására a hires len- 
gye-légióval s küzdött, harczolt édes 
hazánkért. A küzdelem során hadi fogságba 
került s a csatazaj elnémulása után beso­
rozták az osztrák hadseregbe, hol keserves 
12 évet töltött. A katonaságtól kikerülve 
men tért többé vissza hazájába, hanem 
körjegyzőséget vállalt Tompán. Majd a volt 
országos kórházunknak 30 éven keresztül 
buzgó lelkiismeretes gondnoka volt s mint 
ilyen ment a kórháznak államosítása alkui 
mával nyugdíjba. A megboldogultat kiter­
jedt nagy rokonságon kivid özvegye és há­
rom ólő gyermeke siratja. Hofman Károly 
polgártársunk édes atyját vesztette el az 
elhunytban. Temetése szerdán délután 3 
órakor lesz Kerektó-utczai lakásáról. Nyu­
godjék békében a hős testvérnemzet hoz- 
záukjött bajnoka!

Korodi Lajos lelettea man­
dátumát. Korod! Lutz Lajos, a brassói 
első kerület hírhedt képviselője, aki tudva­
levőleg a nemzetiségi izgatás miatt rárótt 
fogházbüntetés elől Németországba szökött, 
most a brassói „Kornstädter Zeitung“-ban 
búcsúlevelet tesz közzé választóihoz, mely­
ben mandátumáról való lemondását jelenti 
és azzal okolja meg, hogy mint a német 
ügy vértanújának idegen fö'dön, azaz a 
német anyaországban kellett mene­
déket keresnie a magyar hatóságok üldö­
zése elől. A búcsúlevél, mely folytatások­
ban jelenik meg, az említett újság vezető 
helyén, a magyarországi németség érdekeiért 
száll síkra. Korodi Lutz Lajos lemondását 
bejelentette a képviselőház elnökének is.

Gabona üzlet. Fővárosi tudósí­
tónktól a következőket vettük : A gabona- 
iiz.let úgy a fővárosban, mint a vidéken ál­
landóan stagnál; a kereslet épp úgy. mint 
a kínálat, rezervált. De hogy erős lesz a 
küzdelem a jövőben, az már bizonyos. A 
csalódás befog következni a hajózás meg­
nyitásával. A midőn várjuk majd az X. 
ezer métermázsa napihozatalt ós ahelyett a 
kikötőben a rakodásra váró uszályokat fog­
juk láthatni. A raktár állomány Budapesten 
ma a negyedére redukálódott, inig a mal­
mok kötelezettségei az átvételi nehézségek 
folytán majdnem úgy állanak, mint decem­
berben. Igaz ugyan, hogy a malmok liszt­
eladásaikat áprilisi buzakötésekkel cserélik 
fel, de vájjon lehetséges lesz e áprilisban 
a mostani viszonyok szerint búzát szállítani, 
midőn ma már budapesti paritáson feliil- 
vásároltmk a vidéken ?

— Lopás. Mint Bede községből jelentik, 
Dénes Rudolf ottani kocstnáros üzletébe 
tegnapelőtt éjjel ismeretlen tettes behatolt 
s az ott talált pénzt elemelte. A knesmáros 
feljelentése alapján a csendőrség a tettest 
nyomozni kozd e, s a tegnap inog is ta­
lálta azt a Kincses László bedei lakos sze­
mélyében, ki tettét be is ismerte.

— Uj helyiérdekű vasút. Vasiul 
előmunkálati engedélyt nyertek, illetve 
koncesziójuk meg lett hosszabbítva egy év 
tartamára ifj. báró So Í v mossy László 
és özv, K nö pf 1 er Eleknének az államvasu­
tak M a r o s v á s á r h e 1 y állomásától S z o- 
vátáig vezetendő gőzvasutra. Vájjon mi­
kor lesz ebből valami ?

— Könyvtár nyitás. Az Iparos 
Önképző Egyesület tudatja tagjaival, hogy 
az egyesület könyvtára használat, alá bo- 
csáttatik és Így minden hétfőn és csütörtö­
kön este 7—8 óráig lehet könyveket hasz­
nálatra kivenni.

— Ragadós állati betegségek 
vármegyénk területén. A régeni 
alsójáráshoz tartozó Beresztelko községben 
sertószvész, ugyancsak a régeni alsójárás­
hoz tartozó Görgénvszentimre községben a 
lovak között rtihkór. a régeni felsőjáráshoz 
tartozó Felsőrépa és Marosvócs községben 
szintén a rühkor járványosán felépett. Az 
ovóintózkedések megtétettek.

- A székely atyafi felség kér 
vénye. A székelyekről szóló adomák 
száma legújabban szaporodott egy valóban 
megtörtént jóizti históriával. Egy kézdivú- 
sárhelyi neves ügyvéd hosszú port folytat 
valamelyik székely kliensének érdekében.
-— Minden jogi tudományát összeszedte, 
de hasztalan. Győzelmet elérni nem lehet. 
— Nincs más hátra: kegyelem kérvényt 
kell intézni a felséghez. Az ügyvéd meg Írja 
a folyamodványt s odaadja a székely atya­
finak, hogy vigye föl Budapestre és szemé­
lyesen adja át lehetőleg a királynak, vagy 
ha nem lehet hát a kabinetirodának. — Az 
atyafi összeszedelőzködik s fölmegy Buda­
pestre. A levéllel kezében kérdezősködik a 
hivatal után, hol a kérvény föladható. Nagy- 
későre eljut valami hatalmas épületbe. Ott 
a levelet tőle elveszik s elégedetten haza­
jőve jelenti az ügyvédjének :

— A felség kérvényt, instálom, szemólyo- 
sen feladtam a főpostára.

— Tisza letv e. gyásza. Özvegy 
Tisza Lászlómé, Tisza miniszterelnök anyósa 
tegnap reggel íl órakor Beszterczén meg­
halt. A holttestet ma d. ti. 3 órakor szen­
telték be gróf Bethlen Pál főispánnak laká­
sán. honnan Gesztre szállítják a holttestet 
és csütörtökön deli 1 órakor a Tisza család 
sírboltjában helyezik örök nyugalomra.

A szombati dohányárulás. 
Az ortodox felekezetű izraelita dohányáru- 
sok által támasztott akadályok folytán 
újabb és oly irányú szabályozás van folya­
matban, mely szerint a dohányárusok üzleti 
helyiségeinek nyilvántartása tárgyában ki­
adott 1902. évi 42.732. sz. körrendelet ha 
táró znia mai teljesen épségben fontartatnak 
ugvnn, de annak visszaható ereje nem nver

u , — ------------- ’abja 59 krajezár
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alkalmazást azon izraelita dohányávusokra, 
akik az idézett körrendelet hatályba lépte 
előtt nyerték el a jogosítványt s igy ezek 
amennyiben ortodox hitelvuikbe ütközőnek 
tartják azt, hogy a szombati napokon az 
üzletüket nyitva tartsák, ezentúl is a régi 
eljárás szerint fogják a dohánygyártmá­
nyokat árusítani. Megjegyezzük, hogy eb­
ben a kedvezményben az uj dohányárusok 
semmi szin alatt sem részesittetnek és igy 
előbb utóbb az egész vonalon teljes érvény 
fog szereztetni a fenálló szabályoknak.

— KSsrönet Az Iparos Polgári Egy­
let f. hó 6 án tartott bálján felülfizettek : 
Dr. Sebess Dénes, Csiszér Albert, dr. Bér­
it ády György, Bucher Lajos, Soós Pál 
10—10 korona, Fai kas Albert alispán 7 
korona, Czibur László h. alezredes 6 kor., 
dr. Fenyvesi Soma, dr. Brada, Grün Adolf, 
dr. Bedő Sándor 8—8 korona, Bedőházy 
János, Schuster Ödön, dr. Kömőcsy József, 
Fogolyén Bogdán 5 5 korona, László 
György, dr. Tischler Manó, Farkas Aladár, 
dr. Szász Károly, Hints Zoltán, Dudutz 
Autal 3-3 korona, dr. Sebess Jenő. Rek- 
nitzer, Adi Árpád 4—4 korona, Kiss György, 
Veress László, Bustya Béla, Bnstya Lajos, 
Pál Domokos, N.vay N.. Hegedűs Sándor 
r. főkapitány, id. László Sámuel, Gesmeidi 
Antal, Csíki Miklós, Szakáts Péter. Benő 
Bálint, Jánosi János, Csórna Sámuel, Csá­
kány Antal, Bányai Sándor, Schmidt h. fő 
hadnagy, Stidcr Jenő, Petrás Géza, Kovács 
Géza, dr. Soós László 2—2 korona, Enyedi 
Jenő, Varró József, Tímár János, Tordai 
Viktor, Lázár Albert. Máim László, Boda 
Gábor, Zrínyi József, Ilosvay József, Pap 
Oszkár, Ritook Vilma, Koós Géza, Hügel 
Béla, Magyari Árpád, Gáspár Gyula 1—1 
korona. Murádin Bogdán 50 fillér, Land- 
rnann Frigyes 40 fillér. Fogadják az igen 
tisztelt adakozók a rendezőség hálás kö­
szönetét.

— Köszönetnyilvánítás. A róm. 
kath. főgimnázium segítő egyesülete által 
1904. jan. 30-án rendezett tánczmulatságon 
a következők voltak szívesek felülvizetui: 
Blecha Ödön dr., Holicska Rezső 4—4 
kor., Márvány! Ártur, Rettegi Géza, W. E. 
3—3 kor., Agyagási Vidor, Gáspár Incze, 
Geréb Lajos, Klespitz Izidor, Révész Béla, 
Widder Károly 2—2 kor., Bariba Károly, 
Bocsánczy János, Czimbalmos József, Csiky 
József, Falkenstein Ödönné, Fekete Gábor, 
özv. Tkallacz Andrásáé 1—1 kor. Összesen : 
36 korona. Fogadják e nemeslelkü adako­
zók a segítő egyesület választmányának 
hálás köszönetét. A választmány nevében: 
Hager József egyes, titkár.

— Olvasd. Tekintettel azon körül­
ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése és föllenditése, haza- 
fiúi kötelességének tesz eleget az, a ki 
törekvését azzal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyítja már azon körülmény is, hogy 
évenként, kinmtathatólag, több száz munkás 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem 
egy létfentartással kiizködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Ina: Bedőházy János orsz. gyűl. képviselő.

Különösen érdekelt, engem a szakács fia, 
Balázs Indrej ur, amint, a faluban nevez­
ték. A falu túlsó végén egy kőházban la­
kott. Az udvar meg a melléképületek jó 
módra mutattak. Nagy csűr, széles pajták, j 
az udvaron levő apró majorság, meg bor- j 
jak. a megkezdett szénakazal a múlt esz- I 
tendőről, mind a nagy gazdára vallottak.

Ámbár nem tartozott híveim közé, de a 
mint a múlt vasárnap láttam, meglátogatta 
isteni tiszteletünket: elhatároztam, hogy én 
is meglátogatom. Körülbelül olyan huszon­
hat éves, tehát az én korombeli lehetett, 
nőtlen ember volt, s az anyjával élt egy 
háztartásban.

Egy tavaszi délután tettem nála látogatá­
somat. Előre értesítettem, hogy megyek, 
nehogy künn találjon lenni a mezőn. Ekkor 
már javában folyt a mezei munka. Tény­
leg ott várt a tornáczon. Szájában papir- 
szivarka, a mi akkor az úri mód jele volt, 
a feje búbján pedig most is, mint akkor, 
nagy hetykén félre vágva a selymes kalap.

Ott állott és nézett le az útra. Közbe 
mog-megpödörte bajszát. Nagyon csinos 
fiatalember volt, mondhatni szép, bár setét, 
daczos arcza, kihívj tekintete nem keltett 

j rokonszenvet, sőt épen ellenkezőleg.
I A mint kinyitottam az utczaajtót, két 

nagy fehér kuvasz rohant nekem.
— Kusti nve! — kiáltott le gazdájuk. 

— Ne féljen semmit tiszteletes uram ! Nem 
bántanak ezek úri embert. Csak úgy szo­
kásból ugatnak, ha az ajtó nyílik, — szó­
lott hozzám, a miközben lefelé jött a tor- 
nácz lépcsőjén.

Valóban a két kuvasz, a mint jobban 
szemügyre vett, elkezdett farkcsóválva hoz­
zám dörgölödzui.

— No láml mondtam, hogy nem bántják 
az úri uépet. Jó napot kívánok tiszteletes 
uram ! — szólt felém nyújtva kezét

Megszorítottam kezét, s a közben azon 
töprenkedtem magamban, hogy hogy szólít­
sam ? Urnák vagy gazdának ? Elvégre gon- 

’ dolám, ha urnák hivoui nem sértem meg.
I — Nem akartam elkerülni a házát Balázs 

urnák, bár megvallom, a múltkori találko­
zásunkból, azt kellett hinnem, hogy ellen­
ségek vagyunk, — mondám a mialatt a 
lépcsőn felvezetett s kinyiiá előttem az 
ebédlőbe vezető ajtót.

— Hát én bizony akkor csak az igazat 
mondtam, hogy a császárt kell követni. 
Mert a mi igaz az igaz, válaszolt a sza­
kács sarjadéka.

(Folyt, köv.)

Főszerkesztő :
BedőháziJános

országgyűlési képviselő. 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

1162—1903. vhtó. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
m vásárhelyi kir. törvényszék 1903. 
évi 6837 számú végzése következ­
tében dr. Sebess Jenő ügyvéd által 
képviselt mvásárhelyi koronás takarék- 
szövetkezet javára Konc Lázár és Mu- 
resán Anikó bazédi lakos ellen 1500 
kor. s jár. erejéig 1903 évi szeptem­
ber hó 21-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1801 
koronára becsült következő ingóságok, 
u. m.: búza, takarmány, szekér, ser­
tés, szarvasmarha, triör, kas és szán 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi 
kir. járásbíróság 1903 évi VII. 794/2 
sz. végzése folytán 1500 kor. tőkekö­
vetelés, ennek 1903 évi junius hó 3 
napjától járó 6% kamatai, V3% váltó­
dj] és eddig öszszesen 135 kor. 20 
fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig is végrh. szenvedők 
lakásán Bazédon Koncz Lázárnál 
1904, február 20-án d. e. 
9 órakor, Muresán Anikónál pedig 
leendő megtartására 1904. évi feb­
ruár hó 20« ik napjának 
délelőtti II órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881-ik évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t-cz. 102. §. értelmében ezek javáru 
is elrendeltetik.

Kelt M.-Vásárhely, 1904. évi január 
hó 27. napján,

pogarassy János,
(72.) kir. bírósági végrehajtó.

Bogdánffy I. csemege csarnoi
54.

Szt György-tér 20. számú
'lS(Rógi Krafft-féle szeszgyár) telek

május 1-től l^ezdödöleg Ipadó.
Az egész telek újonnan van körülkerítve 

és építőiparosnak vagy faraktárnak kivá­
lóan alkalmas. Értekezhetni Bürt/er Ál­
ltért sőrt/i/árálttiti 74 t—2

a
f. l)ó 4-vei csütörtökön az 
uj helyiségben ^zéeheijyi- 
tér 30. sz, alatt megnyílik

V ■
, sÁ; ? - -V ,*- •

'' V • ■ - .• . . - y ■ ■ .V ■ ■'

V



.................................... ...... ................... .......................................... -.................. ..................

4-ik oldal. Maros-Vásárhely, 1904. február 10. szered a.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára hozni, hogy lakásomat Hld-utcza 5. szám 
alól Felsívasul utcza 16. tz. alá helyeztem át a Schwartz 
Mendel ezé* tűzifa telepére, ahol

TŰZI-FÁT
a következő árakban árusítok:
Felvágott bükkfa m.-mázsánként 75 kr
Fedél alatt tartott száraz fenyő tüziléc 70 kr. 
1 köbm. fiatal bántott csere vagy bükkfa 3 frt. 
1 köbméter fenyőfa 1 frt 50 kr.
5 metermázsa tűzifa vétele után 1 klgrm tűzgyúj­
tót ingyen adok; minden további m.-mázsá- 
nál 1 klgrmmal többet. Úgyszintén tűzifához min­
den 2 kbm után 5 klgrm tűzgyújtót adok ingyen. 
Az árak házhoz szállítva értendők. Minthogy la­
kásom a telepen van, személyesen ellenőrzőm a 
teljes súly kiadását és a gyors kiszolgálást.

Megrendelések felvétetnek : Bretter Vilmos, 
M á r v á n y i Arthur és Kürthy dános urak­
nál. Telefonszám 195.

A n. é. közönség pártfogását kéri
tisztelettel

Emmer Adolf.

Szalai Simon
orgona, zongora-készítő és hangoló

Maros-Vásárhelyt,
Főtér, (Apolló ház) 9. sz. 1. ein.

czolt husnemüimet is a nagyérdemű közönségnek 
tisztelettel

57 Réthy János

Két 3-

K I
•—V* május 1-ére

Szentgyörgy-ltcza 58. szám alatt.
71. (2.-6.)

Eladó szatócs üzlet.
Radnóthon egy csinos, jóforgalmu

szatócs üzEet
majdnem uj berendezéssel, elutazás miatt

azonnal eladd.
Értekezhetni Blassek Gyulá­

val Radnóthon. 70 3—3

Kiadó úri lakás!
Az Iskola-utcza 27. az*m alatt

4 szoba, konyha, éléskamra, 3 lóra is 
tálló, kocsiszín, mosókonyha és szép 
kerttel együtt május l-ére

= h i a d 6, =
Értekezni lehet Piinkösti Ferenczczel, 

Kör-utcza 40. szám alatt.
(6-6.) 50.

Legolcsóbb bevásárlást források.
Telefon 172. ' Telefon 172.

Réthy Jánosnál
(a Kossuth Lajos utcában) 1904- január hó I-tól 

,V™ a húsok árai a kővetkezők : ->V—.
I. osztályú marhahús kilónként 48 kr.
II. . 44
Marha-szegy „ 32
1. osztályú borjúhús „ 48
11- „ „ 44
III. „ „ „ 32
Gulyás vagy bccsináltnak való 28
Sertéshús kilónként 56
Sort s karéj „ 60
Szopó-borjuhus eleje kilónként 50

hátúja .. 56
Egyúttal ajánlom kitűnően kezelt fflstö t és

Legolcsóbb
árakban, mindig készen kaphatók mindenféle
ezim* és ezégfestés,

u. m dohány, só, bélyeg, ital- 
mérési éa szatócs üzleti ezég 

táblák.
Szobafestés 4 koronától kezdve szó 
bánként úgy helyben, mint vidéken is.

Templom disz festés mintákkal és raj 
zokkal szolgálok.

Szcntgyörgyí Oszkár
Kossnth-Lajos-u. 61. Maros-Vásárhelyt.

SKjr Tessék árjegyzéket kérni. "3pe
62.

4 szobás szép lakás

ADÓ

Iroda szükségletét
papír, iró és vajzszerekben a ;

legolcsóbban beszerezheti

Reichardsperg és Társa
kollégiumi könyvkoreskedésóben.

Az irodalom legújabb termékei állandóan kaphatók.

Felhívás előfizetésre!
Maros-Tordavármegye

nemes családjainak
Monográfiája
megjelenik márc. elején.

Előfizetéseket elfogad i

HDIHRpHD
könyvnyomdász.

^Izmáéi jfánoe^
ajánl divatkalapokat jó mosó barchetteket, 
Tennis ITanneleket, mosó bársonyokat férfi, 
női és gyermek algó-tricokat, harisnyakat, 
czipökot <-s galuesnikat. Női és gyormekkabá- 
tok, gellóruk. Készlet van paplan, mátracz, 
linóleum szőnyeg, férfi ós női fehórnemüek- 
ből, gyolcsokból $zép női munkák ég több­
féle pipereczikkek. * *-----A-------- A

fjázi füstölt és fHss kolbász,
paprikás szalonna, fü s tö 11 oldalas, 
sonka, tea és tészta vaj, édes mus­

tár, boreczet, sonkapácz 59

Simon Ferencz üzletében M.-Vásárhelyfc.
<^\9 M. kir. állami

Vasúti vendéglő.
Tisztelettel hozom a közönség tudo­

mására, hogy régi, jóhirii vendéglőmet az 
alsóvasuti állomáshoz helyeztem át.

Állandóan jó konyhát és kitűnő ita­
lokat tartok a közönség rendelkezésére, 
miéi is kérem a szives pártfogást to­
vábbra is.

Kitűnő tisztelettel
60 1 ,-etzter Samu.

Reggeli, ebéd é% vacsora 
mindig kapható

Kiadó rsagv Uhás.
Emeleten 3 utcai, 3 udvari és 1 előszoba 
konyha, éléskamra, pince, fáskamra, padlás, 4 
lóra kőistálló, kocsiszín, kút, május 1-tői

io-cLó.
Kossuth Lnjos (.Y»gy- 

Szt-Király) ulra 16. szátn
6« (Issekulz-liáz.) lhf 6

HAGY ALKALMI VÁSÁR
5T' A REMÉNYI BAZARBAN. 1p|

Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)
Női - és férfi divat, pipere, diszmü és a legszebb játék áruk.

Női- és férfi fehérnemiiek, női blousok, ingek és kötények.
Babák gyári árban, a legnagyok választékban. 
•Játék- és ajándéktárgyak óriási választékban.

Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden 
vételkényszer nélkül. Minden darabon a feltüntetett legolcsóbb szabott árak, 
minden kizárásával.

Minden vetői, ki a legkisseltb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 
vagy tetszés szerinti fénykép után életnagysága ingyen arczkepet kap. A kép 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona térítendő meg. ,S i c u 1 i a‘‘ székely czikkek raktára.
Álarcok óriási választékban, hallatlan olcsó árban.

_____ : »• ■ V . „
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